

畅通郑州

豫A牌照7座及以下小型客车 明年装ETC走绕城高速才免费

本报讯(记者 刘凌智)昨日,市交通委召开新闻发布会,为缓解郑州市中心城区交通拥堵压力,充分发挥郑州绕城高速的资源优势,经郑州市政府与河南省交通运输厅协商一致,双方签订《关于郑州籍小型客车行驶郑州绕城高速公路通行费缴纳问题的合作协议》,明确自2019年1月1日0时至2020年12月

31日24时,所有悬挂豫A牌照的小型客车(7座及以下),在郑州绕城高速区间(郑州绕城高速由京港澳段、连霍段、西南绕城段组成,全长106公里)行驶,即车辆入口站和出口站同时满足在郑州绕城高速区间内的,均免收车主通行费。

即日起至2018年12月31日24时作为过渡期,在此期间,

所有悬挂豫A牌照的小型客车(7座及以下),在郑州绕城高速公路区间内行驶,免收车主通行费;2019年1月1日0时后,仅对安装ETC设备或持有ETC非现金支付卡的豫A牌照小型客车实施免费政策。未安装ETC设备或未办理ETC非现金支付卡的用户不再享受该免费政策。

郑州最大规模互通立交施工需要

S102、金港大道、金陵大道 部分路段将封闭480天

本报讯(记者 刘凌智)昨日,郑州市交通建设投资有限公司传来消息,由于京港澳高速、省道102与四港联动大道组合式互通立交工程施工需要,将对施工影响到的S102省道、金港大道及金陵大道3条道路进行封闭,该项目建设工期为24个月。

封闭期间 过往车辆可以这样绕行

据了解,京港澳高速、省道102与四港联动大道组合式互通立交位于航空港区西南部,京港澳高速东侧,四港联动大道与省道102交叉处。

本次受到施工影响的道路为S102省道、金港大道及金陵大道,预计封闭时间480天,封闭期间新港大道南北方向畅通。

据介绍,S102省道(京港澳高速—金港大道路段)封闭期间,大型客货车可绕行其他站点,小型机动车辆绕行世纪大道—友谊路—新港大道;金港大道(玉港路—S102省道路段)封闭期间,过往机动车辆绕行新港大道、金港大道—毫都路、美港路、玉港路—新港大道;金陵大道(金港大道—梅河路路

段)封闭期间,过往机动车辆请绕行S102省道。

最大规模互通立交 将实现1+1+1>3

项目负责人介绍,工程建设采用先进的全预制拼装工艺,使京港澳高速公路、省道102、四港联动大道3条投资规模超百亿的“交通动脉”,以大型立交工程的形式进行“串联”,实现1+1+1>3的交通互连功能,成为郑州最大规模的“组合式互通立交”工程,实现四港联动大道在整个郑州境内南北畅通。

建成后,3条“主动脉”将互相联通,构建快速高效的立体交通体系,完善区域路网,提高道路通行能力,促进航空港区快速发展。

ETC咋装、办理需哪些材料

省高速公路管理单位将安排ETC办理单位为市民免费办理安装ETC设备和ETC非现金支付卡,对于单位企业类集团用户,可提前预约后由ETC办理单位与合作银行提供上门免费安装服务。

办理事宜可拨打中原通ETC24小时服务热线0371-9618968,或访问“www.9618968.com”中原通ETC官网咨询。关于通行费电子发票开具相关问题,可致电“全国收费公路通行费电子发票服务平台”24小时服务热线95022。

办理ETC所需材料

个人用户:身份证、车辆行驶证(原件及复印件)。

单位用户:统一社会信用代码证书复印件(加盖公章)、经办人身份证、车辆行驶证原件及复印件、单位对公账号、单位用户长期授权委托书(加盖公章)。

办理渠道

1.车主可携带相关证件到绕城高速收费站中原通ETC与银行合作网点免费申请办理。2.就近到开办中原通ETC业务的合作银行免费申请办理。目前郑州区域合作银行有中国邮政储蓄银行、中国建设银行、中国农业银行、中国银行、中原银行、河南省农村信用社、中国光大银行、华夏银行、中信银行、浙商银行、郑州银行等11家银行。3.关注“中原通ETC”微信公众号、微信小程序“ETC生活-ETC银行预约”等线上申请预约,免费办理。

中秋消费升级 高油酸食用油成市场新宠

近年来,在全民消费升级理念的带动下,中秋礼盒市场也在发生着变化。记者走访郑州各大超市,发现今年市场的选购方向更注重“实用性”“健康性”“家庭性”,“高油酸食用油”“高端乳制品”和“高端滋补品”三类产品成为今年礼盒市场的主流,被称为2018年中秋送礼“三大件”。

据某超市负责人介绍,去年山东鲁花集团首次推出“高油酸花生油”,因其高营养性、高端性、实用性,高油酸产品迅速成为市场追捧的热点。作为今年礼盒市场的新宠,“高油酸”食用油正朝大众化普及。李冬生

火爆背后的深层原因

“油酸是单不饱和脂肪酸,花生油里含有大量这类物质,高油酸花生油大大提高了油的稳定性。”309医院营养科专家左小霞解释说,“这意味着高油酸花生油在高温油炸

和常温储存中的表现更稳定。另外,高油酸花生油中还含有多种微量元素,对人体非常有益。”

“油酸含量高于75%的花生称为高油酸花生,它是目前

绿色食品加工中难得的原料。”据相关专家介绍,高油酸食用油类中,高油酸花生油更适合中国人的消费饮食,更符合中国人“色、香、味”的饮食文化。

育种技术得到突破,高油酸食用油将成消费主流

业内人士指出:“高油酸花生油的制备非常复杂,主要是榨油原料——‘高油酸花生’种子的培育非常艰难,科技含量极高。”

据介绍,中国对高油酸花生种子的育种开始于上世纪90年代,经过对高油酸良种培育的持续发力,山东省花生研究所、开封农科院、锦州农科院等专业科研院所都取得了一系列卓有成效的进展。2013年以来,鲁花农业科技推广公司联

合山东省花生研究所等科研机构参与研发适合国内不同地区种植的花生新品种10多个,所培育的高油酸花生新品种油酸含量在85%以上,每亩产量、出油率分别提高了20%和30%,促进农民每亩增收500元,目前已发展高油酸花生良种繁育基地10万亩。

“鲁花计划在5年时间内发展基地1000万亩,致力于优质花生基地建设,促进高油酸花生良种的更新换代,使高油酸花生产业

快速得到规模化、现代化。”其相关负责人说,鲁花公司之所以能够首先推出“高油酸”食用油,正是基于龙头企业对我国农业产业新科研技术的推广落地,使高油酸食用油产业尽早推向市场。

正是因为油酸的这一营养学价值和在食用油原料种子方面的科研突破,加上国内农业龙头企业的科研推广,使高油酸食用油逐渐成为老百姓食用油的消费趋势。

高油酸迎来销售热潮 成中秋礼盒市场新宠

“很多消费者在选购食用油时都会问到包装上的名词,比如高油酸是什么?了解功能后如果满意,哪怕贵些也不在乎。特别是走亲访友的顾客,都是成箱购买。”某超市一名理货员如是说。

笔者走访超市时发现,短短的20分钟,有20多名顾客对高油酸花生油产生兴趣,其中大部分顾客购买了相关产品。他们表示,中秋节准备看望父母和亲戚,之所以选购高油酸花生油,是因为了解到这类油更高端、更健康,最主要还特别实用,父母和长辈看到这个心里暖和。

随着中秋节以及国庆节的临近,市场将迎来销售旺季。业内人士分析:“从近几年的礼品市场来看,‘送健康’‘实用性’逐步成为热点。而去年刚上市的高油酸花生油,让更多人找到了更合适的购物礼品,也是消费升级的现体现。”